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1. Acire ta 3X-A doxnon 10 cek. 131 xou doxnon 33 oeh.132 otov Fraleigh

2.1) o eivon 1 té€n Tou otoeiov (3,10,9) otnv oudda Zy X Zig X Zys;
2) Iboec i wodpopyee afelavec opddee téEne 24 undpyouv; tééne 25; tééne 24 - 25 ;
3) o elvan 1 peyohitepn T8EN avdueoa oTiC TEEES OAWY TV XUXAXDY LTOOUESwWY TNe Z¢ X Zg.

3. Bpelte bhec Tic un wodpoppec afehiavéc opddes wEne 200 mou avonowdv g% = e yia xdde g € G.

4. Av G pa offehavr] oudda tENg 72.
1) Mrnogpeite vo neite ndoec unoouddec t4éne 8 éxel n G;
2) Mnogeite va neite néoec vnoopddes tEne 4 éyel n G;

5. Aei&te oL pa nenepaoUévn ofehiovy) oudda BeV efvol XUXAMXY oV XOUL OVO OV TTEPLEYEL [ULOL UTOOUADN LoOUORHT
ue ™V Zp X Zip Yio XMooV TEWTO p.



